



## Bayer Zsolt: A kretének apoteózisa

2020 február 09. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Döbbenetes! Ezt olvassák el!

Ez a kis színes, walesi történet tökéletesen foglalja össze, miben is él a nyugati ember.

### [A transznemű rendőr és az Asperger-szindrómás tinédzser beszél a bíróságra](#)

Egy transznemű rendőr perelt be egy Asperger-szindrómás tinédzser fiút gyűlöletbeszéd vádjával. A tárgyaláson a bíróság neki adott igazat, a fiút házi őrizetbe ítélték. Connor Freel eredetileg férfinak született, de szerencsétlenségére női testbe. A rendőr és politikai aktivista éppen járatozott a walesi Mold városkában, mikor egy 19 éves tinédzser srác, Declan Armstrong odakiáltotta neki: Ez egy [...]

### **És a kis színes walesi történet megidézi a másik történetet:**

#### **Elvitte a rendőrség a hóembert építő családot**

#### **Genderkorrekt hóemberépítés**

Egész éjjel havazott. Reggel kimentünk a gyerekekkel hóembert építeni.

8:00 A hóember elkészült.

8:10 Egy arra járó feminista megkérdezte, miért nem építünk hóembert is.

8:15 Építettünk egy hóembert is.

8:17 Feminista szomszédom panaszt emelt a hóember nagy mellei miatt, mert szerinte tárgyasítom a nőket.

8:20 Egy közelben lakó homokos "pár" is odajött, és hisztériázni kezdtek, hogy miért nem két azonos nemű hóembert építettünk.

8:22 Egy transznemű férfi... akarom mondani, nő... szóval személy kérdésre vont, hogy miért nem építünk nemi identitás nélküli hőszemélyt, választható nemi szervekkel.

8:25 Idejött az utca végéből a vegán házaspár, és szóvá tették, hogy a répa élelmiszer, nem pedig hóemberek dekorálására való.

8:28 Lerasszistáztak, mert a hóemberpárunk fehér.

8:31 A szemben lakó muszlim pasas követeli, hogy a hóemberre azonnal adjak burkát.

8:40 Megérkezik a rendőrség, valaki kihívta őket, mert megsértettük az önazonosságát.

8:42 A feminista szomszéd ismét megjelent. Most a seprőt kifogásolja a hóemberasszony kezében, mert szerinte ezzel a nőket háziasszonyszerepbe helyez régi sztereotípiát erősítjük.

8:43 Kiszállt az önkormányzat egyenlőségügyi bizottságának elnöke, és kilakoltatással fenyeget bennünket.

8:45 Megérkezett az RTL híradójának stábjá. Megkérdezték, szerintem mi a különbség a hóember és a hóember között. "A hógolyók", feleltem, mire leszexistáztak.

9:00 A tévében mint feltételezett terroristát, rasszistát, homofóbot és mások érzékenységébe gázoló bűnözőt mutogatnak, aki provokál a lakóhelyén ilyen súlyos időjárási körülmények közepette.

9:10 A rendőrök megkérdezték, kivel építettem a hóembert, majd letartóztattak, és velem együtt a gyermekeimet is, mint bűntársakat...

[Bádog - Bayer Zsolt blogja](#)

**Tisztelt olvasók!**

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>, illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lajk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)

**Ajánló**